
CENTRO JUVENTL DON ATTLIO. 

PROPUESTA DE EVENTOS MUSICALES EN EL 
DEPARTAMENTO. 

Le cedo la palabra a la señora edila Micaela Sánchez. 

SEÑORA SÁNCHEZ.- Muchas gracias, señora presidenta. 

Propuesta: Queremos que hayan más eventos musicales para las y los 

adolescentes en el departamento de Salto. 

Fundamentación: Para nosotros es importante que existan estos eventos 

porque disfrutamos en ellos, nos divertimos y conocemos gente. Es bueno que en esos 

eventos nos incluyan como participantes con diferentes propuestas. 

Solicitamos que esta propuesta se eleve al [ntendente Dr. Andrés Lima, a 

las comisiones correspondientes y a los medios de prensa 

SEÑORA PRESJDENTA.- Muchas gracias, señora edila. 
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PROPUESTA PARA ESTUDIANTES PARA CENTROS 

TURÍSTICOS Y TERMALES. 

Le cedo la palabra a Enrique Lozano. 

SEÑOR LOZANO.- Buenas noches, señora presidenta. 

Nuestra propuesta: Queremos que bajen los precios de las entradas a 

Termas del Daymán para las y los adolescentes del departamento de Salto. 

Fundamentación: Muchos jóvenes no tenemos empleo y dependemos de 

nuestros padres para pagar la entrada al igual que trasladamos, además de estar el río 

crecido y las costas inhabilitadas, no tenemos muchos lugares donde ir a bañarnos. Esta 

propuesta podría ser una opción para disfrutar los días calurosos de las tardes de Salto. 

Solicitamos que esta propuesta se eleve al Tntcndente Dr. Andrés Lima, a 

las comisiones correspondientes y a los medios de prensa. 

Muchas gracias. 

SEÑORA PRESIDENTA- Muchas gracias, señor edil. 

Se pone a consideración de los ediles presentes la propuesta planteada. 
Afirmativa. MAYORÍA (29 en 31) 

Tiene la palabra el señor.edil Marcelo Zapata 

SEÑOR ZAPATA.- Buenas noches, señora presidenta, yo quiero 

fundamentar mi voto a la propuesta primera de eventos musicales. 

A mí me gustaría. y creo que a muchas personas les gustaría, que les 

demos oportunidad en los eventos musicales a muchos artistas de acá de Salto que se 

dedican al género urbano musical, poder presentar lo que ellos hacen, ya que no todos 

tenemos esa oportunidad y me gustaría mucho eso. 

Buenas noches, muchas gracias. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se agradece su aporte. 
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